
Povestea lor Meditează!

Roagă-te împreună cu noi!

1.2%

SAMI ȘI LARI

În Orientul Mijlociu
majoritatea oamenilor sunt
foarte tineri? Mai mult de
jumătate din populație are
sub 25 de ani.

Știați că...

Doamne Isuse, îți mulțumim că ai deschis o cale
acestei familii ca să vestească Evanghelia în
Orientul Mijlociu. Îți mulțumim pentru că porți de
grijă nevoilor pe care Sami, Lari și fetele lor le au. Îi
încredințăm în brațele Tale protectoare, pe ei și
lucrarea pe care ei o fac acolo unde i-ai așezat. 
Te rugăm, Doamne, să faci o minune în familia
Zanarei și să le deschizi inima ca să primească
Evanghelia păcii, iar micuței Zanar, te rugăm să-i
dai sănătate și multă bucurie. 
În numele lui Isus! Amin!
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PROCENTUL CREȘTINILOR 
EVANGHELICI DIN ȚARA 

ÎN CARE SE AFLĂ EI

Principala religie a Orientului Mijlociu este
islamul. Asta înseamnă că majoritatea populației
este musulmană. În această regiune, în care nu
există biserici, slujesc Sami și Lari, împreună cu
cele două fiice ale lor.  Domnul le-a pus pe inimă
să se implice prin evanghelizare, ucenicizare și
consiliere. Cultura acestui popor este foarte
diferită de a noastră. Majoritatea femeilor petrec
mult timp în casă, doar puține merg la lucru. 
Pe stradă, la locul de joacă, Ema și Lisa și-au făcut
mulți prieteni. „De multe ori i-am surprins pe
copii vorbind între ei despre religie, iar Ema le
spunea că Isus este adevăratul Dumnezeu și că
El cunoaște fiecare limbă”, ne povestește Lari. Se
vorbesc multe limbi în Orientul Mijlociu, dar
citirea din cartea lor sfânt - Coran și rugăciunile
rituale ale musulmanilor trebuie făcute în limba
arabă, indiferent de limba maternă a fiecăruia. 
Datorită prieteniilor pe care Ema și Lisa le au cu
fetițele vecinelor, Lari și mamele acestora au
întâlniri amicale. Într-o zi, Zanar, o fetiță bolnavă
de leucemie, a fost adusă de către mătușile ei la
Lari ca să se joace cu Ema și Lisa. Aceste femei au
fost dornice să asculte Vestea Bună a Evangheliei
și chiar au cerut să citească din Biblie. „I-am dat
să citească în limba lor din Evanghelia după
Ioan. Erau foarte surprinse când au văzut că
există Biblia în limba lor”, ne mărturisește Lari.
Dumnezeu răspunde rugăciunilor noastre, iar
Cuvântul Lui aduce rod în aceste ținuturi! Să ne
rugăm și pentru mântuirea familiei lui Zanar, dar
și pentru vindecarea miraculoasă a fetiței.

Și tu ai prieteni cu care te întâlnești la locul de joacă,
nu-i așa? Poți să le spui și lor despre Dumnezeu!
Povestește-le despre minunile pe care Domnul Isus
le-a făcut în viața ta! Cum El te ajută în viață și te
iubește. Și tu poți fi un mic misionar al lui Hristos! 

Trimiși de Biserica Maranata din Diniaș, Timiș.

Misionari începând din anul 2017.

Au împreună 2 copii: Ema & Lisa.


